# ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Комитет по бюджету, налогам и финансам

420060, г. Казань, площадь Свободы, 1 тел.: 267-64-31

e-mail: budget@gossov.tatarstan.ru



### ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ДӘҮЛӘТ СОВЕТЫ

Бюджет, салымнар һәм финанс комитеты

420060, Казан шәһәре, Ирек мәйданы, 1 тел.: 267-64-31 e-mail: budget@gossov.tatarstan.ru

21.04.14	_ № _	8n-1922.
На №	_ от _	

Государственный Совет Республики Татарстан

Комитет Государственного Совета Республики Татарстан по бюджету, налогам и финансам направляет материалы о внесении изменения в постановление Государственного Совета Республики Татарстан «Об установлении штатной численности Счетной палаты Республики Татарстан» для рассмотрения на очередном заседании Государственного Совета Республики Татарстан.

Muchen

Председатель Комитета

М.А. Гадыльшин

### ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Комитет по бюджету, налогам и финансам

420060, г. Казань, площадь Свободы, 1 тел.: 267-64-31

e-mail: budget@gossov.tatarstan.ru



#### ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ДӘҮЛӘТ СОВЕТЫ

Бюджет, салымнар һәм финанс комитеты

420060, Казан шәһәре, Ирек мәйданы, 1 тел.: 267-64-31 e-mail: budget@gossov.tatarstan.ru

21.04.2014

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О внесении изменения в постановление Государственного Совета Республики Татарстан «Об установлении штатной численности Счетной палаты Республики Татарстан»

Рассмотрев вопрос о внесении изменения в абзац второй постановления Государственного Совета Республики Татарстан от 26 октября 2011 года № 1833-IV ГС «Об установлении штатной численности Счетной палаты Республики Татарстан», Комитет ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Рекомендовать Государственному Совету Республики Татарстан включить данный вопрос в повестку дня заседания Государственного Совета Республики Татарстан.

2. Рекомендовать Государственному Совету Республики Татарстан установить штатную численность Счетной палаты Республики Татарстан в количестве 74 единиц.

Председатель Комитета

М.А. Гадыльшин

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Государственного Совета Республики Татарстан

О внесении изменения в постановление Государственного Совета Республики Татарстан «Об установлении штатной численности Счетной палаты Республики Татарстан»

Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести в абзац второй постановления Государственного Совета Республики Татарстан от 26 октября 2011 года № 1833-IV ГС «Об установлении штатной численности Счетной палаты Республики Татарстан» изменение, заменив цифры «76» цифрами «74».

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

Heah Orl stoff H des Col